

济川转债上市首日一签仅赚17.5元

可转债炒作降温,其中6只已跌破100元/张

济川转债(110038)昨日在上交所挂牌交易。在开盘上涨逾6%后急速下跌,截至收盘,报收101.750元/张,仅微涨1.75%,创下近期可转债上市首日涨幅新低。按收盘价计算,中一签仅赚17.5元。

多数嘉澳转债投资者亏损18%

嘉澳转债,11月27日首日上市大涨22.8%;嘉澳环保的控股股东顺昌投资清仓甩卖,并且违规了;11月28日嘉澳转债暴跌17.74%。在首日进场买入的投资者,大部分亏损超18%,这跟在A股吃到了闪崩股没啥区别了。

对于违规减持,顺昌投资表示由于首次认购可转债,对于政策、法规并不熟悉,导致

违规减持,目前已经认识到违规严重性,将加强法规学习,并向广大投资者致歉。而为补救,顺昌投资第一时间出具书面承诺:将超出已发行可转债发行总量20%以上部分的减持所得计932.91万元无偿上缴至上市公司。

不过,这对广大投资者来说已经于事无补,一个道歉换取1689.83万元,而投资者换来的则是“血亏”18%。

6只可转债已经跌破100元/张

今年以来,由于信用申购新规出台,可转债这一市场受到普通投资者关注度不断提高。自雨虹转债上市以来,可转债上市首日交易价格均有20%左右的涨幅,更有甚者,林洋转债上市首日曾两度触及熔断。

事实上,可转债在本质上是一张低票

面利率的债券加一份股票看涨期权,交易价格与正股价格有较强的正相关关系。近期股票市场波动也在影响可转债市场行情。截至收盘,二级市场交易的26只可转债中,久其转债、蓝标转债、辉丰转债、模塑转债、洪涛转债、海印转债等6只可转债已经跌破100元/张。

周五众信转债申购

虽然转债已有多只跌破面值,刚上市的嘉澳转债、小康转债已经跌至101元的水平,但目前参与可转债申购,并在首日卖出还是能大概率赚钱的。

周五,又有一只可转债申购,众信旅游发

布公告,将于12月1日发行可转债,募集资金7亿元,一般社会公众投资申购代码为072707,申购简称为众信发债;持有众信旅游股票的投资者可参与配售,配售代码为082707,配售简称为众信配债。

记者 张寅

11月逾百家公司回购股票

分析人士称,回购可作为投资判断的信号之一

在股市剧烈震荡之际,除了大股东及董监高增持外,回购亦是上市公司重要的护盘手段。近日,在大盘震荡下跌过程中,实施股票回购或公布回购公告的个股市场表现较好,多数个股上涨。分析人士称,回购可作为投资判断的信号之一,通常代表上市公司股价进入底部区域。

11月逾百家公司回购股票

昨日,苏泊尔、现代制药、通宇通讯、鹿港文化4家上市公司执行了股份回购。11月28日,动力源、通合科技、龙宇燃油、迪马股份、二三四五、利欧股份、迦南科技、欧菲光8家公司发布了回购公告。

从市场表现来看,昨日,现代制药、通宇通讯、鹿港文化上涨,28日公布回购公告的个股则全部上涨。

数据显示,10月以来,上市公司执行股票回购的案例达218起。其中,截至昨日,11月上市公司完成股票回购达122起,涉及百余家上市公司,较10月明显增长。

回购是投资判断的信号之一

股票回购是指上市公司用现金

等方式,从股票市场上购回本公司发行在外的一定数额股票的行为,公司在股票回购完成后可以将所回购的股票注销。

上市公司大股东通常比一般投资者更了解公司内部情况,当上市公司认为二级市场股价偏低,不能反映公司真实价值,会从二级市场回购本公司股票并注销。

有的公司认为股价被低估,回购后可提升每股收益水平;有的公司趁股价处于低位,将回购的股票作为“库藏股”保留,用于后续员工持股计划或股权激励。

业内人士指出,主动式回购反映了大股东对公司和股价前景有信心,往往被视为股价触底信号,中长期可能带来具有吸引力的回报。

不过,回购只是判断公司价值的信号之一,投资者仍需注重公司基本面研究,只有当估值低于合理价值且公司未来有比较好的发展时,回购行为才有较大的参考意义。

今年,已回购过亿元股份的上市公司有京东方A、中联重科、海南海药、科达股份、泰豪科技、迪安诊断、梅花生物、双环传动等。

记者 张波

灵芝孢子粉“罗生门” 究竟苦还是不苦?

昨天上午,店外下着大雨,朱先生放下雨伞,走进报社参茸直营店,他问营业员:“灵芝专家在不在?”

朱先生问,我吃灵芝孢子粉有年头了,一直没弄明白:灵芝孢子粉究竟苦不苦?”

当天,《宁波老年》邀请来的灵芝专家姓沈,听了朱先生的疑问,他娓娓道来:这个问题,目前行业内有较大分歧。

沈先生说,据他了解,声称灵芝孢子粉越苦越好的,只有极个别厂家,因为是行业知名品牌,市场运作早,产品口碑佳,这一说法得到了很多消费者和医生的认同。

这些厂家在广告中提到,灵芝孢子粉主要功效成分灵芝三萜味苦,如果产品三萜含量高,苦味就能被尝出来,所以,灵芝孢子粉越苦越好。

但很多业内人士不认同这个观点。他们发现,自己培育破壁后的灵芝孢子粉,并没有苦味,于是,提出质疑:

一、灵芝三萜只是微苦,并不很苦。灵芝三萜是统称,可细分为两百多种灵芝酸,一部分灵芝酸苦,一部分灵芝酸并不苦;

二、如果说灵芝孢子粉苦是因为灵芝三萜含量高,为什么灵芝孢子油三萜含量超过20%,吃起来却不苦?

沈先生说,厂家们出于各自目的各持一端:吃起来苦的,说不苦的是因为含量不足;吃起来不苦的,说苦的是因为添加了灵芝精粉。



灵芝孢子粉破壁后颜色会变深

关于这个问题,笔者曾经也翻阅过一些资料,笔者发现,作为一种中药饮片,各省市的炮制规范对它的性状描述也不尽相同。

如《浙江省中药饮片炮制规范》,对灵芝孢子粉口味的描述是“无味或微苦”,认为是有一点苦味的,但《福建省中药饮片炮制规范》的描述则是“无味”,并没有提到微苦。

沈先生说,关于灵芝孢子粉苦不苦,可能每个业内人士都会有自己的观点,但目前还无法提供一个各方认可的权威说法。消费者可根据搜集的信息自行判断。

宁波晚报 2017.11.30

参茸直营店

怕冷,野山参可以吃起来了
20年参龄每支也就600元

报社参茸直营店野山参来自于同仁堂山参金牌供货商——圣峰参茸制品公司,该公司就是国内最早坚持在山林中任人参自生自灭,不人为干预的经销商。

因此,圣峰公司的野山参存活率仅为50:1,而品相无缺损,五行较全的野山参成材率只有200:1。每一支存活下来的山参都堪称生命奇迹。

此外,国内多数林下山参多数年份在15年左右,圣峰公司的山参基本在20年及以上。野山参15年是一道风水岭,之前处于幼根期,检测显示皂苷含量与五六年的园参相仿,15年后进入壮根期,质量一年一境界。

冬季来临,怕冷的中老年朋友,野山参可以吃起来了。公司负责人孙总自信的对考察团说,冬天怕冷,吃两支野山参,多数会有满意的反馈。

一等精品参580元/克起;品相有缺损,参龄药效相近的等外参168元/克起,每盒2~3支,刚好吃一年。上述野山参都打八折,折后等外参每支约五六百元。

购买野山参满8000元,赠价值980元同仁堂总统牌鲜人参晶1盒。

周皓亮

链接:《宁波老年》灵芝答疑会 医生和灵芝专家现场咨询

为科普灵芝文化和知识,引导读者正确使用灵芝,11月29日—12月3日,《宁波老年》邀请了多位灵芝研究专家,在直营店开展灵芝答疑活动。12月1日(周五)上午,《宁波老

年》还邀请了同仁堂特聘专家管生昊主任医师来直营店义诊,管主任擅长糖尿病等多种慢性疾病诊治和调理,在灵芝临床用药方面也颇有心得。